
                                                                                                                         
 

 

 

 

Parolan Visa ja Pekolan Isku tiedottaa kaikkia seuran jäseniä säännöllisesti 

”ParVi ja PIsku tiedottaa” - lehtisellä.  Käsissäsi on nyt vuoden 2010 tammi-

helmikuun tiedote.  Ole hyvä ja tutustu huolella sen sisältöön.  Laita se myös 

jakeluun joukkueesi pelaajille ja heidän vanhemmilleen.  

 

SEUROJEN YRITYSYHTEISTYÖSSÄ TAPAHTUU 

 
Hattulan kunta on sopinut pääyhteistyöstä seurojen kanssa. Hattulan kunta on yksi seurojen 

kolmesta pääyhteistyökumppanista kausilla 2010 ja 2011. 

Hotelli Petäys on sopinut pääyhteistyöstä seurojen kanssa. Hotelli Petäys on yksi seurojen 

pääyhteistyökumppaneista kausilla 2010 ja 2011. Seuroilla on yhteistyösopimuksia neuvotellessa 

mahdollisuus hyödyntää Hotelli Petäyksen palveluita vastikkeina.  

Parolan Kuntoklubi Oy on tehnyt pääyhteistyösopimuksen seurojen kanssa kausille 2010 ja 2011. 

Joukkueilla on joukkueena mahdollisuus tutustua kerran veloituksetta kuntosalinpalveluihin 

erikseen sovittuna ajankohtana. Lisäksi joukkueilla on mahdollisuus saada lisäalennuksia 

opiskelijakuntosalihinnoista seuraavasti: 3-4 henkilöä -5 %, 5-8 henkilöä -10 %, 9-12 henkilöä -15 

% ja 13 ja yli henkilöä -20 % opiskelijahinnoista. Lisätietoja www.parolankuntoklubi.fi tai 

toiminnanjohtajalta.  

Open Market kiinteistövälitys on tehnyt yhteistyösopimuksen. Seurojen jäsenet, sukulaiset tai 

tuttavat yms. antaa Open Marketille vihjeen myyntiin tulevasta asunnosta. Open Market tekee 

myytävästä asunnosta myyntisopimuksen ja antaa asunnon omistajalle vähintään 10 % alennuksen 

välityspalkkiosta. Myydyistä asunnoista tilitetään joukkueelle 100 euron palkkio. Vihjeet 

toimitusjohtajalle.  

Hattulan Apteekki on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa kausista 2010 ja 2011. 

Stadium on seurojen virallinen varustetoimittaja. Seuroille on luotu uudet varustemallistot. 

Lisätietoja löytyy seurojen nettisivuilta lähiaikoina. 

Parolan Teltta Oy on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa kausista 2010 ja 2011. 

Hämeenlinna Osuuspankki on seurojen tukija kaudella 2010. 

Lammin Säästöpankki on seurojen jalkapallo- ja salibandykoulujen yhteistyökumppani kaudella 

2010. 

Hätälä Oy ja T:mi P.Oksanen ovat seurojen tukijoita kaudella 2010. 

Tie- ja pihapäällyste Oy on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa kausista 2010 ja 2011. 

Vethaus Oy on sopinut yhteistyöstä seurojen kanssa kausista 2010 ja 2011. 

 

SEUROJEN JOHTORYHMÄ TIEDOITTAA 
Seuran kuukausitiedotteessa informoidaan seurojen johtoryhmän kuukausikokouksien tärkeimmistä 

asioista.  Tällä pyritään seuran yhden arvon, avoimuuden, edistämiseen koko seuraväen 

keskuudessa.   

3.2.2010 kokouksen tärkeimmät jäsenistölle tiedotettavat asiat ovat: 

Parolan Visan pelaajamaksu kaudella 2010 on 52 euroa / pelaaja, sisältäen seuran 

jäsenmaksun 22 euroa. Pelaajamaksu peritään jokaiselta seuran joukkueiden 

pelaajalta. Sisaralennus on 3 euroa pelaajamaksusta. 

Parolan Visa ja Pekolan Isku perustavat kaudelle 2011 erillisen futsaljaoston. 



                                                                                                                         
Parolan Visa ja Pekolan Isku hoitavat syksystä 2010 alkaen Hattulan kunnan vapaa-

aikatoimen järjestävät seuraavat kerhot hoidettavakseen: pomppukerho ja 

salibandykerho 

Parolan Visa ja Pekolan Isku hoitaa ohjauksen uimahallikoulujen aikana 14.–16.4 ja 

21.–22.4.2010. 

Frisbeegolf jaostoa mietitään keväälle 2011. 

Nanson tiloista odotetaan Hattulan kunnalta lisätietoja. 

Peliasut on tilattu jalkapallojoukkueille ja ne menevät painoon maaliskuussa. 

 

PAROLAN VISAN JA PEKOLAN ISKUN FANITUOTTEET 
Seurojen fanituotteet ovat tulleet myyntiin. Fanituotteet ovat seurojen väreissä ja varustettu seuran 

logolla. Parolan Visan kaulahuivi 15 euroa ja imukuppiukko 10 euroa tai molemmat tarjoushintaan 

22 euroa. Pekolan Iskun kaulahuivi 15 euroa ja pipo 18 euroa tai molemmat tarjoushintaan 30 

euroa. Kuvat fanituotteista löytyvät seurojen omilla nettisivuilla. Tiedustelut toimistolta osoitteesta 

toimisto(at)parolanvisa.fi tai 050 588 2589.  

 

SEUROJEN YHTEISET TALVIPÄIVÄT 
Seurojen talvipäivät järjestetään hiihtomaassa viikolla 9 ja sunnuntaina 7.3.2010 klo. 13.00 alkaen. 

Tapahtumasta ja ohjelmasta lisätietoja lähetetään joukkueiden tiedottajalle viikolla 7 ja lisätietoja 

löytyy samalla viikolla seurojen nettisivuilta.  

 

PAROLAN VISA JA PEKOLAN ISKU JÄRJESTÄÄ LIIKUNTAKERHOJA 
Parolan Visa ja Pekolan Isku on tehnyt yhteistyösopimuksen Hattulan alueiden alakoulujen kanssa 

ja aloittaa ohjatut liikuntakerhot kolmella koululla. Koulut ovat Parolan koulu, Hurttalan koulu ja 

Pekolan koulu. Liikuntakerhot ovat koululaisille ilmaisia ja ne järjestetään koulupäivän jatkona. 

Kerhot järjestetään 1 – 3 luokkalaisille ja 4 – 6 luokkalaisille erikseen.  

 

JALKAPALLO- JA SALIBANDYKOULUT KESÄKUUSSA 
Parolan Visa ja Pekolan Isku järjestää alle kouluikäisille lapsille jalkapallo- ja salibandykouluja 

kesäkuussa. Lisätietoja myöhemmin. Jalkapallokoulujen yhteistyökumppanina on Lammin 

Säästöpankki.  

 

SEUROJEN YHTEINEN TOIMISTO JA KOPIOKONE 
Seurojen yhteinen toimisto on osoitteessa: Parolantie 53, 13720 Parola. Toimisto on myös seurojen 

toiminnanjohtajan toimipaikka, jossa on tavattavissa ma, ti, to ja pe klo. 8.00 – 16.00 ja ke 10.00–

18.00. Varmista toiminnanjohtajan paikalla olo puhelimitse 050 588 2589. Seurat ja 4H kerho on 

saanut lahjoituksena kopiokoneen seurojen toimistolle. Kopiokone on joukkueiden käytettävissä ja 

jokaiselle joukkueelle luodaan tunnukset joilla kopiointi onnistuu. Seurojen toimisto on muutenkin 

joukkueiden käytettävissä mm. vanhempainiltoihin ja kokouksiin. Varaukset osoitteeseen: 

toimisto(at)parolanvisa.fi 

 

VARUSTEPROJEKTI 
Seurojen yhteinen varusteprojekti on käynnissä. Varusteet menevät painoon viikolla 9 ja tulevat 

painosta viikolla 14. Mainostajissa ja sponsoroinnissa ota yhteyttä seurojen toiminnanjohtajaan. 

Numeroinnit pelipaidoissa tullaan tekemään alkaen numerosta 2 ja eteenpäin, pois lukien ikäluokat 

joissa on kaksi joukkuetta. 

 

 

 



                                                                                                                         
 

 

KEVÄÄN HARJOITUSVUOROT PALLOKENTÄLLÄ JA OTTELUT 
Pallokentän harjoitusvuorot ja pelipäivät on jaettu ja tiedotettu joukkueille. Pallokentän toisen 

pukukopin ansiosta harjoitusvuoroja pystytään tiivistämään ja aikataulut hieman muuttuvat. Ottelut 

pelataan pääsääntöisesti viikonloppuisin.  

 

SEURAMALLISTOT  
Seuramallistot ovat uudistuneet. Pekolan Iskulle on myös luotu oma seuramallisto. 

Seuramallistoihin voit tutustua seurojen nettisivuilta ja lisätietoja saat seurojen toimistolta tai 

toiminnanjohtajalta. 

 

KOULUTUKSIA 
Parolan Visa järjestää kevään aikana Result Code koulutusta. D-tason jalkapallovalmentaja kurssi 

järjestetään kahdessa osassa ensimmäinen osa kevään ja toinen osa syksyn aikana 2010. Pekolan 

Isku järjestää salibandyvalmentajille koulutusta. Koulutuksista tulee lisätietoja kevään aikana. 

 

PAROLAN VISALLE UUSIA JOUKKUEITA 
Seuran 2003 syntyneille pojille on perustettu oma joukkue. Joukkueen valmentajina toimivat Mikko 

Kannisto ja Jouko Äijänaho. Seuran 1997 syntyneille pojille perustettiin toinen joukkue D13 

Valkoinen. Joukkueen valmentajina toimivat Kari Toivonen ja Arto Holopainen. Joukkue koostuu 

Rurun salibandypelaajista. Seuran edustusjoukkueelle on perustettu kakkosjoukkue nimellä ParVi 

Käpy, lisätietoja joukkueesta myöhemmin. Muita joukkueiden toimijoita päivitetään seurojen 

nettisivuille, ilmoita muutoksista toimistolle. 

 

TAITOHARJOITUS MAHDOLLISTAA PELAAJIEN OMATOIMISEN 

HARJOITTELUN 
Jokaisella seuramme pelaajalla on mahdollisuus ohjattuun omatoimiseen taitoharjoitteluun 

toukokuusta alkaen keskiviikkoisin klo. 16.00 – 17.00 pallokentällä. Taitoharjoittelun valmentajana 

ja ohjaajana toimii seurojen toiminnanjohtaja Janne Oksanen.  
 

 

TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ VUODELLE 2010 

 
 Seurojen johtokuntien koulutuspäivä 20.2.2010 

 Koulufutsal turnaus 23.2.2010 

 Seurojen talvipäivät 7.3.2010 

 

 


